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宮 津 市 教 育 委 員 会 

 

定 例 会 議 事 録  
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第２回（令和４年２月）宮津市教育委員会定例会会議録 

 

日 時   令和４年２月 17 日（木）午前９時 00 分～ 

場 所   宮津市福祉・教育総合プラザ応接会議室 

 出席者   山本雅弘 伊藤正 田崎浩二 尾﨑里花子 藤井陽子 

 事務局   大井教育次長 永濱学校教育課長 吉田社会教育課長 東文化財保護担当課長 

大槻総括指導主事 森本学校教育課参事 梅林学校教育課参事 桐村指導主事 

公庄学校教育係長 

 （傍聴者 なし） 

１ 開 会 

２ 前回会議録の承認 

３ 会議録署名委員の指名  

４ 会期の決定 

５ 教育長報告 

６ 議 事 

  議第１号 令和３年度宮津市一般会計補正予算（第 13 号）（教育委員会関係分）について 

  議第２号 令和４年度宮津市一般会計予算（第１号）（教育委員会関係分）について 

７ その他 

(1) 幼稚園、小中学校等の卒業証書授与式への出席について 

 (2) ３月の主な日程（教育委員会関係分）について 

８ 閉 会 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



－開会：９:00－ 

 

山本教育長  只今から、令和４年第２回宮津市教育委員会定例会を開会し、た 

だちに本日の会議を開きます。 

 

それでは、次第に沿って会議を進行します。 

■次第２「前回会議録の承認」  

 各委員よろしければ、伊藤教育長職務代理と藤井委員にお世話

になります。 

■次第３「会議録署名委員の指名」  

 会議規則第 18 条第 2 項の規定により、教育長において藤井委員

と尾﨑委員を指名しますので、よろしくお願いします。 

■次第４「会期の決定｣ 

本日の定例会の会期は、１日としたいと思います。 

これにご異議ありませんか。 

 

出席委員  

 

 異議なし 

 

山本教育長  

 

ご異議なしと認めます。よって会期は、本日 1 日間と決定いたし

ます。 

 

山本教育長  

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■次第５「教育長報告」 

【報告事項】 

１ 市立幼稚園、小・中学校の状況について 

 〇新型コロナ感染状況について 

宮津小、府中小、吉津小で児童の感染がありました。府中小、吉

津小については保健所や学校医と連携のもと、学年閉鎖の措置を

行っています。教職員の陽性者も出ており、学校運営に支障がな

いよう危機管理意識を持って対応していきたいと思います。宮津

市在住の教職員等 70 名を対象にワクチン３回目の優先接種を実

施予定です。京丹後市や与謝野町も同様の優先接種をすると聞い

ています。 

 〇このような中ですが、2/10 私立高校入試、2/16 公立高校前期選

抜が実施され、受験予定の生徒は全員受験できました。高校も会

場を広めに取る、追試験の日程を複数設けるなどの対応を行って

いただいています。 

 〇GIGA スクールの関係では、年度末を迎えて卒業生の端末を初期化

して新入生に配布するという作業が出てきています。各学校にお

いて、国の示すチェックリスト等を参考に、前の児童生徒のスタ

ディログが残ることのないよう慎重に作業を進めていただく予

定です。節目の学期となりますので、それぞれの進級・進学を進

めていきたいと思います。 

 〇先月の教育フォーラムは、参加者から概ね良く分かった、良かっ

たという感想をいただきました。本日は令和３年度の補正予算と

令和４年度の当初予算の審議をお世話になります。よろしくお願

いします。 

 

 



山本教育長  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

伊藤教育長職務代理  

 

 

永濱学校教育課長  

 

 

 

山本教育長  

 

 

 

 

 

 

伊藤教育長職務代理  

 

山本教育長  

 

永濱学校教育課長  

 

 

山本教育長  

 

 

 

藤井委員  

 

２ アニメ「天のかけ橋と金樽いわし」について 

 〇日本財団のアニメーションが完成し、2/26 に丹後郷土資料館で上

映会が行われます。アニメは学校・園でフリーに活用できるとの

ことです。環境問題にフォーカスしている日本財団の制作という

こともあり、阿蘇海の環境を考えさせる内容になっていると思い

ます。 

 

３ 天橋立世界遺産講演会について 

 〇2/27 にみやづ歴史の館にて天橋立世界遺産講演会を開催します。

今回は天橋立名勝 100 年・特別名勝 70 年の記念式典を行います。

後ほど担当課長から報告します。 

 

４ その他 

 〇3/18 ふるさとみやづ学～高校生立志編～の発表会を行います。コ

ロナの関係で人数制限があるかもしれませんが、教育委員の皆さ

んにもぜひ参加いただきたいと思います。 

 〇2/24 に教育委員会臨時会では、管理職の令和 4 年度人事異動に

係る内申をお世話になります。定年退職や再任用期間が満了する

管理職もおりますので、よろしくお願いいたします。 

  

 他に報告等ありましたらお願いします。 

 

 コロナ感染に関して、吉津小と府中小が学年閉鎖をしているとのこ

とですが、感染状況を教えてください。 

 

 府中小は陽性者 3 名、2/16 まで学年閉鎖を行い 2/17 より通常どお

りとなります。吉津小は陽性者 1 名ですが、当該児童に学校での活動

時間があったため 2/21 まで学年閉鎖としています。 

 

 保健所が疫学調査を行わなくなりましたので、各学校で児童の行動

を把握して学校医や保健所に相談して判断を行うことになります。保

護者は不安に思われていると思いますし、特に受験生は不安を感じて

いると思います。入試会場も間隔を空けるなどの対応をとっていただ

いていますが、新型コロナのために受験できなかったということがな

いように対応をしていきます。 

 

 濃厚接触者だけ PCR 検査を受けるのですか。 

 

 そうです。検査キットが品薄になっていると聞きます。 

 

 学校・園には簡易検査キット（使用期限 2 月末まで）を配布してい

ますので、教職員等で感染の疑いがあれば使用していただけます。 

 

 学校で各家庭に検査キットを配るのは少し違うと思っています。そ

れは健康福祉部で検討することだと思います。感染者に対して誹謗中

傷をしないように児童生徒に指導していきたいと思います。 

 

 アニメ「天のかけ橋と金樽いわし」の報告会に出席しました。制作

された目的が海の環境問題を考えていこうということでしたので、天
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梅林学校教育課参事  
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永濱学校教育課長  

 

 

山本教育長  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

永濱学校教育課長  

 

 

 

 

 

 

 

 

橋立を未来につないでいく取組に活用していきたいと思います。 

 

 日本財団の環境保全という主旨や、製作者の思いが詰まったアニメ

ーションですので、学校でもぜひ活用をしていきたいと思います。 

 

 先日の校園長会で紹介したところ、さっそく吉津小と府中小から問

い合わせがあり児童にも見ていただいています。 

 

 教育フォーラムについて、吉津小学校の取組発表が素晴らしかった

と思います。先日、Youtube で発信されている動画も拝見しましたが、

分かりやすくてよかったと思います。フォーラムの動画は一般にも公

開されているのでしょうか。 

 

 竺沙先生が感想で言われたことが、参加者、特に教職員の胸に刺さ

ったのではないかと思います。まずは取組を広く知っていただくこと

が大切ですし、色々な形でアピールをしていきたいと思います。多く

の方に、GAGA スクール構想というのは、単にタブレットを使うだけで

はなく、教育を変革することだということを知っていただき、理解し

ていただいて、更には支えていただけるようにしたいと思います。 

 

 フォーラムの動画は関係者だけに限定して公開しています。児童が

映っていますのでプライバシー保護の関係もあり、全体には公開して

いません。 

 

 府中小と吉津小はコロナ感染のため学年閉鎖中ということですが、

児童は学校に感染者が出たということを知っているのですか。 

 

 全保護者に学年閉鎖についてお便りを配布していますので、コロナ

感染者が出たということは児童も承知しています。 

  

 保護者や児童生徒に対して正しい情報を提供する必要があると考

えています。きちんと事実を伝えた上で誹謗中傷のないよう指導をし

ていきます。現在のところ問題は聞いていません。 

 

■次第６「議事」 

 それでは、議事に入ります。議第１号「令和３年度宮津市一般会計

補正予算（第 13 号）（教育委員会関係分）について」、議第２号「令和

４年度宮津市一般会計予算（第１号）（教育委員会関係分）について」

は相互に関連しますので、事務局から一括で説明をお願いします。 

 

 議第 1 号、２号とも、宮津市教育委員会基本規則第 16 条第１項第

９号の規定に基づき、委員会の議決を求めるもので、相関連しますの

で、あわせて御説明申し上げます。 

◆はじめに、資料４ページの次にあります「令和３年度宮津市３月補

正予算(案)の概要」をご覧ください。今回の補正額、一般会計３億３

１２万２千円のうち、教育委員会関係分は、１,４６５万８千円です。 

補正理由は、下段の〈概要〉にあるように、新型コロナウイルス感染

症対策として、福祉・教育施設等の「感染防止・健康保持対策」等と

なっています。 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

主要事業につきまして、教育委員会関係４事業について説明申し上

げます。３ページの事業№１「福祉・教育施設等の感染防止対策の強

化」今回補正額 2,175 万円のうち学校教育課所管は、学校・幼稚園の

感染防止対策強化として 845 万円を計上しています。国補正予算を活

用し、１校あたり 90 万～135 万円、１園あたり 40 万円を措置するも

のです。また、全額を令和４年度に繰り越しとしています。 

4 ページの事業№10「のびのび放課後児童クラブ環境整備」95 万円

です。府中のびのび放課後児童クラブが密防止のため使用する府中小

学校の特別教室にエアコンを設置するもので、全額を令和４年度に繰

り越します。 

５ページの事業№11「ICT を活用した学習環境の構築」363 万円で

す。算数学び定着サポーターが６小学校を巡回し個別支援等するもの

で、全額を令和４年度に繰り越します。 

補正予算最後は、６ページの事業№20「保育士等の処遇改善等」今

回補正額 1,150 万 2 千円のうち学校教育課所管は、放課後児童クラブ

支援員の処遇改善を支援する経費として 162 万 8 千円です。運営法人

が行う、国基準に基づく処遇改善を支援するもので、全額を令和４年

度に繰り越します。 

 

◆次に、「令和４年度当初予算(案)・令和３年度３月補正予算(案)の

概要」をご覧ください。令和４年度の当初予算の編成方針です。令和

４年度は、第７次総合計画の２年目として、「若者が住みたいまちづ

くりプロジェクト」と「宮津の宝を育むチャレンジプロジェクト」の

２つの重点プロジェクトと５つのテーマ別戦略、及び、「環境対策」

「行政 DX」「公共施設マネジメント」の重点事項を強力かつスピーデ

ィーに推し進めるための｢未来を創るスピードアップ予算｣として。ま

た、国の補正予算も活用し、令和３年度３月補正予算と令和４年度当

初予算を一体的に、新型コロナウイルス感染症対策にも最大限配意し

た形で編成されたものです。 

２ページは当初予算の概要です。令和４年度予算額は一般会計で１

０９億９５万１千円で、うち教育費として９億４ ,９７８万２千円

（8.7％）となっています。 

３ページから５ページは予算の特徴等、６ページは予算規模の推移

を参考に掲載しています。 

８ページから主要事業の概要です。総合計画の２つの重点プロジェ

クトと５つのテーマ別戦略に加え、「新型コロナウイルス感染症対策」

に関連し、事業の概要を説明するもので、表の左から、事業番号、事

業名、予算額等、事業の概要、担当する課なっています。 

教育委員会関係では、まず、９ページ事業№８「こころのまど・ひ

ろば運営事業」について、令和４年度当初予算額６４８万２千円で、

事業の概要は「こころのまど」「こころのひろば」の運営経費、担当課

は学校教育課です。 

事業№10「教育・保育サービスの向上に向けて」のうち、「民間保育

園等処遇改善支援」（新規）として、のびのび放課後児童クラブ支援員

の処遇改善にかかる支援予算を計上しています。 

また、10 ページ事業№13「宮津の新たな学び創造事業」については、

３月補正予算３６３万円と、当初予算２９９万５千円を一体的に計上

しています。 

№10、№13 は○の付いた重点事業となっていますので、個別の「事
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伊藤教育長職務代理  

 

 

大井教育次長  

 

 

 

山本教育長  

 

業等説明資料」をつけているところです。 

それでは、42 ページをご覧ください。以降、教育委員会関係予算に

つきまして、「事業等説明資料」により所管ごとにご説明いたします。 

学校教育課所管につきまして、42 ページ事業№10「教育・保育サー

ビスの向上に向けて」総事業費 2,309 万 3 千円にうち、国補正予算を

活用し、放課後児童クラブ支援員の処遇改善を支援する経費として

162 万 8 千円です。 

43 ページ事業№13「宮津の新たな学び創造事業」事業費 662 万 5 千

円です。小中一貫教育を軸とした保幼小中高連携の推進や「学力向上

プラン」に基づき学力向上対策を進めるもので、吉津小学校が取り組

んでいる「学びの深化プロジェクト」研究事業、府中小学校が取り組

んでいる「絆の作り手育成プログラム」研究事業、また、漢検・英検

の指定学年全員受検に係る検定料全額補助、算数学び定着サポーター

が 6 小学校を巡回し個別支援等するものです。 

47 ページ事業№91「のびのび放課後児童クラブ事業」事業費 4,574

万 7 千円です。ハーベスト株式会社に運営を委託する宮津のびのび放

課後児童クラブをはじめ、４児童クラブの運営委託経費、学習用タブ

レット端末活用ための Wi-Fi 環境整備、府中のびのび放課後児童クラ

ブが密防止のため使用する府中小学校の特別教室にエアコンを設置

するもの等です。 

 

続きまして、社会教育課所管の事業について主なものをご説明しま

す。 

「天橋立世界遺産登録推進事業」について、天橋立名勝 100 年・特

別名勝 70 年記念事業として打ち出しを行い、11 月には他の日本三景

地と連携した記念シンポジウム等を開催するほか、天橋立一斉清掃や

砂浜ライトアップなどの既存事業についても名勝 100 年・特別名勝 70

年の冠をつけて、タイアップして実施していくこととしております。

また、天橋立を世界遺産にする会の活動についても、記念シンポジウ

ムに合わせた住民向けウォークイベント等の取組を支援してまいり

ます。 

 次に、「歴史文化を活かした観光誘客推進事業」について、商工観光

課と連携して、寺社や文化財等の動画コンテンツ作成や三上家住宅の

ライトアップ等を実施することとしております。動画撮影については

来年度は成相寺の撮影を予定しています。 

 以上、誠に簡単ではございますが、第 1 号、第２号に係る説明とさ

せていただきます。ご審議賜りますようお願いいたします。 

 

 ただ今の説明に関して、ご意見・ご質問があればお願いします。 

 

 令和３年度３月補正予算の事業は全額が令和４年度に繰り越され

るとのことですが、今年度中に実施しない理由は何ですか。 

 

 いずれも国の財源を活用した事業であり、国が繰越を想定して補正

予算を組んでいるため、本市もそれに合わせて全額繰越とするもので

す。財源を有効に活用するための予算計上だとご理解ください。 

 

 予算規模は前年度と比較してほぼ同規模ですか。 
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 前年度比 0.6％増でほぼ同規模となっています。 

 

 「こころのまど・こころのひろば事業」について、ひろばの活用状

況はどうですか。 

 

 小学生、中学生合わせて利用者は 10 名未満ですが、今年度は小学

生の利用が増加しています。支援員も学校に出向いて、支援会議に参

加しておりますが、今年度は小学生の不登校児童は新規が 5 名を超え

ており、ほぼ毎日誰かがひろばを利用している状況です。現在は宮津

小、養老小、宮津中、橋立中の児童生徒が利用しています。 

 

 小学生の不登校が増加しているのはコロナの影響でしょうか。 

  

 コロナの影響ではないと思いますが、低学年にも不登校が増えてお

り、出現率についても、これまでずっと 0.0％台であったのが、今年

度は１％を超える率となっています。 

 

 要因は何でしょうか。 

 

 頑張りすぎて上手く行かないというケースや、友達関係で自分を表

現できないなどのケースがみられます。傾向としては、それまで毎日

登校していた児童が急に休み始めて、その後も欠席が長く続くことが

増えています。支援員は丁寧に関わっておりますし、月１回学校に行

って教育相談会にも出席しています。保護者や祖父母の相談も増加し

ており、ひろばの見学や体験も増えている状況です。 

 

 30 日未満の欠席者、いわゆる予備軍も増加しているのでしょうか。 

 

 増加していますが、回復する児童生徒もあります。これまでは、中

学 1 年生の新規が多かったのですが、小学生で学年を問わず増加傾向

にあります。これは本市だけではなく府内も同様の傾向です。 

 

 支援員には学習指導も出来る方に来ていただいていますので、教科

の指導もしっかりと行っています。 

 

 学校の特別支援員も不足していると思います。増やしていただき

たいと思いますが、枠が限られており学校間で取り合いの状況だと

思いますがいかがですか。 

 

 予算的な問題もありますが、近年は支援員のなり手がなく、枠は

あっても人がいないという状況が続いています。 

 こころのまど・ひろばについては、建物の老朽化が進んでおり、

今後の検討課題となっています。 

 

 市全体の公共マネジメントのなかで、建物の売却計画が出ていま

す。移転先を探す必要もあり、今後の課題です。 

 

天橋立を活かした事業がたくさん組まれており嬉しく思います。 

以前は、てんころ舟競争があり、色々な方に天橋立に来ていただ
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藤井委員  

 

 

大井教育次長  

きました。地元に良いものがたくさんあるので、活用する方策がな

いものかと思います。宮津の良さを発信して、「天橋立ここにあり」

と周知できるような取組をしていきたいと思います。てんころ舟の

ように、丹海桟橋が活かせるようなイベントが出来たら良いと思い

ます。 

 

 天橋立を活用したスポーツイベントとして、企画課の所管事業と

なりますが、「天橋立エコ・スポーツフェスティバル事業」が予算計

上されています。天橋立でのビーチバレーボール京都府大会の開催

に合わせて清掃活動スポ GOMI を実施するほか、宮津市地域女性の会

と連携したイベントなどが予定されています。 

 

 天橋立は京都府ビーチバレーの発祥の地ということですし、盛り

上げていただければと思います。 

 

 観光関係においても、天橋立を活用する事業は民間主体でたくさ

ん出てきていますが、中でもクリーン天橋立の取組は大きいと思い

ます。12/12 に実施した一斉清掃では、前回の 1.5 倍の参加者があ

り、世界遺産関係で視察いただく学国の先生方にも褒めていただい

ている取組です。もっと PR して盛り上げていきたいと思いますし、

阿蘇海の水質浄化も合わせて取組を進めていきたいと思います。 

 

 観光客の入込数については統計データがあるのでしょうか。 

 

 観光入込客数や観光消費額は毎年統計データを取っています。最

近はテレビ番組の取材が多く、天橋立の露出も増えてきています。

取材にきていただけるような素材の発信にも力をいれていきたいと

思います。 

 

 車の CM で伊根から養老の海岸線が映っていました。ああいうのも

大きな PR になると思いました。 

 

 コンテンツの発信も大切だと思います。ドローンで撮った映像な

ど非常に面白いと思います。 

 

 天橋立周辺のドローン映像も何本か撮っていただいており、今は

映像を集めている段階です。撮り集めた映像を上手く活用していき

たいと思います。 

 

 ソフト面の予算をどれだけ使えるかが教育分野では大きいと思い

ます。予算を配分してもらえるような事業を教育委員会で考えて発

信していく必要があります。質の向上に向けて、ソフト面でどうい

った事業ができるのか、保幼小中高の連携の中で考えていきたいと

思います。 

 

 前澤友作氏から寄付金があったと伺いましたが、予算の中に入っ

ているのですか。 

 

 地域の活性化のために寄付金をいただいたもので、具体の使途ま
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ではまだ情報を得ておりません。 

 

 それでは、他にご質問・ご意見がないようですので、。議第１号「令

和３年度宮津市一般会計補正予算（第 13 号）（教育委員会関係分）に

ついて」、議第２号「令和４年度宮津市一般会計予算（第１号）（教育

委員会関係分）について」は承認することとしてご異議ございません

か。 

 

 異議なし 

 

 ３月市議会の議案に関連して１点ご報告があります。 

「宮津市老人デイサービスセンター条例の一部改正について」、お

配りした資料をご覧ください。 

 「宮津市デイサービスセンターせんごく」は養老地区公民館との複

合施設として平成６年に開設しましたが、平成 18 年 9 月以降は事業

を休止していることから、今般、宮津市公共施設再編方針に基づき、

デイサービスセンターとしての用途を廃止し、施設全体を養老地区公

民館として活用するため条例の一部改正を行うものです。 

 

■７その他  

事務局からお願いします。 

 

◆幼稚園、小中学校等の卒業証書授与式について 

 別添日程（案）のとおりでご予定をお願いします。また、個別に

ご案内をさせていただきます。 

 

◆次回教育委員会日程 

・臨時会 ３月 10 日（木）午後 時間未定 

・定例会 ３月 29 日（火）9：00～  

  

・3/31（木）丹後地教委連 退職教職員表彰式（綾部市） 

 伊藤副会長の出席をお願いします。 

 

・2/19～4/3 丹後郷土資料館ふるさとミュージアムコレクション 

・2/26（土）アニメ「天のかけ橋と金樽いわし」上映会 

・2/27（日）天橋立名勝 100 年記念式典、天橋立世界遺産講演会を 

歴史の館で行います。式典は国会議員や府議、近隣首長に出席いただ

き粛々と行います。その後の講演会では、宮内庁の朝賀氏、筑波大学

の稲葉氏に講演いただく予定です。稲葉氏はユネスコ世界遺産委員会

でも活躍されている方です。ぜひご参加ください。 

 天橋立を世界遺産にする会の動画がありますので紹介します。 

（PR 動画視聴） 

 

 その他、委員の皆さんから何かありましたらお願いします。 

 

 新聞で教職員のなり手が少ない、受験者が少ないという記事を見ま

したが、宮津市ではどんな状況ですか。 

 

 京都府内も同じ状況です。教職員試験の倍率が落ちており、小学校
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で 3 倍、中学校で 6 倍、高等学校で 7.5 倍程度になっています。京都

教育大学の卒業生のうち、48％しか教員になっていないそうです。丹

後地域でも、地元出身の学生で先生になろうという人は減少していま

す。先生の仕事がブラックだというのが影響しているのか、保護者対

応のしんどさなどもあるのかもしれませんが、枠があっても人がいな

いという状況になっています。 

 教員の配置については法で数が決まっていますので、これまでは定

数内講師で調整していましたが、最近は当初から本務者を多く配置し

ており、調整が難しくなっています。 

 宮津で先生をしたいという環境を作っていく必要があると思いま

す。例えば ICT を活用した授業づくりなど、宮津に来たら好きなこと

ができるらしいで、という評判になれば教員のモチベーションも上が

り、魅力的な環境、待遇となると思います。 

 

学校の校長先生や現場の先生方も同じように考えておられるので

しょうか。 

 

肌感覚として感じていると思いますし、ニュース等を通して教員の

なり手が減少していることを知っていると思います。魅力のある職場

にしていかないといけませんが、教員の調整手当４％という待遇につ

いても以前から変わっていませんし、今の状況に合っているのかと思

います。教育職は高い給料表で、専門知識を活かして仕事をしている

という意識が必要だと思います。 

全国的に人がいないなかで、抜本的に考えないといけません。これ

までとは違う新たな枠組みで、例えば英語は外国籍の先生が教えると

か、現在は本務者は日本国籍が必要となっていますが、こうした部分

も見直す必要があるのではないかと思います。 

他になければ、第２回宮津市教育委員会定例会を閉会します。 

ありがとうございました。 

 

（宮津おどり等の観光 PR 動画視聴） 

 

 

   

－閉会： 11：10－  

 

 

 

 

 

 

 

 

 


